
bdkbZ ,d 

mÙkjk[k.M esa vk/kqfud izsl vkSj lekpkji= 

 

1-1- izLrkouk 

1-2-A mn~ns”; 

1-3- Hkkjr esa vk/kqfud izsl dk mn;  

1-4 mÙkjk[k.M ds izkjfEHkd i= 

1-5- mÙkjk[k.M esa i=dkfjrk dk fodkl        

1-6- izeq[k lekpkji= vkSj mudk Lo:i 

       1-6-1 vYeksM+k v[kckj 

       1-6-2 x<+okyh 

       1-6-3 iq:’kkFkZ 

       1-6-4 “kfDr 

       1-6-5 Lok/khu iztk 

       1-6-6 r:.k dqekÅ¡ 

       1-6-7 dqekÅ¡ dqeqn 

       1-6-8 tkx`r turk 

       1-6-9 deZHkwfe 

       1-6-10 lerk 

       1-6-11 ;qxok.kh  

1-7 izeq[k lEiknd vkSj i=dkj- 

1-8 vk/kqfud izsl vkSj lekpkji=ksa dk ;ksxnku 

1-9- lkjka”k 

1-10- vH;kl iz”uksa ds mRrj 

1-11-lanHkZ xzUFk 

1-12- lgk;d mi;ksxh ikB~; iqLrdsa 

1-13- fucU/kkRed iz”u    


